

ZP/UR/18/2013

Zamawiający:  
Uniwersytet Rzeszowski  
al. Rejtana 16 C, 35-959 Rzeszów

Rzeszów, 15.02.2013r.

**Do Wykonawców  
którzy pobrali SIWZ  
dot. post. ZP/UR/18/2013**

**Odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w dniu 14.02.2013r.**

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/18/2013 na **dostawę fabrycznie nowego, nie używanego, różnego sprzętu komputerowego i multimedialnego dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego** na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ:

**Pytanie nr 3 dotyczy zadania nr 2:**

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dot. zad.2 w poz.1 "dostawa jednostek centralnych - 45 szt." nie ma wyspecyfikowanego systemu operacyjnego. Czy oferowane jednostki centralne mają mieć zainstalowany system operacyjny, a jeśli tak, to jakie są wymagania, dotyczące tego systemu?

**Odpowiedź nr 3 dotyczy zadania nr 2:**

Zamawiane jednostki centralne mają być bez systemu operacyjnego. Zostanie na nich zainstalowany Windows 8, na który Zamawiający ma licencję w ramach umowy MSDN.

**Pytanie nr 4 dotyczy zadania nr 2:**

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dot. zad.2 w poz.2 "dostawa monitorów - 45 szt." określono atrybut **Obszar aktywny: min. 19"**. Podany jako przykładowy monitor spełniający wymagania **Philips 196V3LSB7** ma wg danych producenta przekątną ekranu **18,5"**. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza monitor o wartości atrybutu **Obszar aktywny min. 18,5"**?

**Odpowiedź nr 4 dotyczy zadania nr 2:**

Tak. Zamawiający dopuszcza monitor o wartości atrybutu - obszar aktywny min. 18,5"

Powyższa odpowiedź stanowi integralną część SIWZ i nie wymaga zamieszczenia jednolitego tekstu SIWZ.

z up. Rektora UR  
KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....  
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona